

月老定三生 牵手到白头

舟山镇10对老中青夫妇为爱走红毯



喜气盈门

日前,舟山镇举办了一场名为“缘定舟山·为爱执手”古民居集体婚礼。整个婚礼仪式庄重而温馨,给参与婚礼的10对各年龄段的夫妻留下了一段特殊而又美好的回忆。

本次集体婚礼摒弃大操大办、铺张浪费等旧俗陋习,倡导简约、时尚、富有文化内涵的文明婚俗新风,引导广大青年树立正确的婚姻家庭观念。婚礼现场热闹非凡,几对夫妻的爱情故事也很精彩。那就让我们跟随记者的脚步,了解这场集体婚礼背后的故事吧。

国风回潮 举办别样中式集体婚礼

一条红丝绸,两人牵绣球。月老定三生,牵手到白头。婚礼现场,伴随着喜庆的民乐和此起彼伏的礼炮声,这几对夫妻牵着红绣球,最年长的一对乘着花轿走在迎亲队伍的最前面,浩浩荡荡地出了黄印若公祠,准备绕舟二村游行一圈。几对新人的服饰十分考究,老年夫妻穿着汉唐风格的礼服,中年夫妻的礼服有着许多明制的元素,青年夫妻

则穿着 状元服,几种不同风格的礼服集合在一起,协调又不失多姿多彩。

随后,一对对夫妻在众人的掌声和祝福声中一起走进舟二村文化礼堂,踩着红毯陆续来到舞台上,婚礼仪式正式开始。

虹裳霞帔步摇冠,钿璩累累佩珊珊。在司仪的主持下,新人们以鞠躬礼的形式行三拜礼。在掀盖头

环节,新郎用喜秤挑下新娘的盖头,寓意着他们共同走过 秤心如意的前半生,而主办方为他们准备的柿子,则是祝福他们后半生 柿柿如意。

婚礼结束后,市民政局、舟山镇领导为部分新人颁发全新的结婚证书,并为大家送上活动纪念品。新人代表黄文豪、陈玲会夫妇发表演讲,倡导大家节俭办婚礼,弘扬新文明、新风尚。



仪式现场



礼炮祝福



争相围观



新人游行



郎才女貌



分享喜糖

淳朴年代 简单的爱情最真挚

良辰吉时已到,请新人入场。随着集体婚礼正式开始,4对头发花白的老年夫妇身着大红喜服,手执绣球走上台。这些银发伉俪的脸上挂着甜蜜而幸福的笑容,时光仿佛回到了数十年前他们喜结连理的那一刻。记者的目光停留在队伍最前面花轿中的那对夫妻身上,他们的脸上虽刻满风霜,却仍笑得像盛放的鲜花一样。

这是我们第一次举行婚礼,那时候条件太差,没有一个像样的婚礼,没想到今天还能圆了这个心愿。今年91岁的黄仁皆激动地说,他和89岁的老伴任多香是本次集体婚礼中最年长的一对。从黑发到白发,两人已携手走过68个春秋,是难得的“钻石婚”夫妇。

黄仁皆幼时父亲去世,母亲改嫁,由外婆一手带大。他18岁回到舟山当民兵,通过身边人介绍,认识了隔壁村的任多香。任多香也对黄仁皆一见钟情,自此两人便互生情愫。想当年,她还主动来我家给我烧饭吃。黄仁皆幸福地回忆道。

1953年,两人步入婚姻殿堂。黄仁皆笑着调侃道,他们的结婚是一穷二白,记得新房只有一床棉被、一张蚊帐、一个洗脸盆,床还是旧的。黄仁皆用自行车把任多香接进门,这就算是结婚的仪式了。婚后不久,黄仁皆便依依不舍地返回工作岗位,留下任多香在家操持家务,照顾父母。那个年代,没有手机、没有固定的探亲

假,任多香只能在家默默地等待着黄仁皆的归来。

父母的爱情故事感染了我们四个儿女。他们从小对我们教育也非常好,我们家从来不会有人说脏话。在孩子眼中,两位老人始终恩爱有加。黄仁皆67岁的大女儿告诉记者,父母的关系很好,这么多年很少见到他们红脸吵架,平时去地里干活都是同进同出,不管生活再苦再累,都相互体贴,共同面对。如今,儿女们都已成家立业,一家四世同堂,其乐融融。

青丝变白发,曾经年少的夫妻成为现在老来的伴,风雨同舟半个世纪,黄仁皆夫妇用自己的经历为年轻人树立了和谐婚姻的榜样。

始于朋友圈 网络姻缘一线牵

老公,帮我拍几张照片当作纪念。仪式结束后,33岁的黄文豪耐心地给同岁的妻子陈玲会拍照。黄文豪夫妇于2018年10月10日领证结婚。了解到他们的爱情故事后,记者觉得十分有趣。

说实话,第一次见面的时候,我没看上他,完全不是我喜欢的类型。陈玲会打趣道,她是舟山小学的老师,黄文豪则经营着一家轮胎店。他们是通过同事介绍认识的。刚开始,双方只是通过微信聊天互相了解。

有一次,陈玲会因汽车轮胎损坏发了个朋友圈,黄文豪看到这条信

息后立马联系了她:你在原地别动,我马上过来处理。当时,陈玲会内心小鹿乱撞,被他深深打动了,认为他是个行动派,是值得依靠的男人。于是,在交往了三四个月,他们最终选择结婚,从此过上了为柴米油盐奔波的日子。

不要彩礼要幸福。陈玲会的这句话让人印象深刻。我觉得举办不要彩礼要幸福的婚礼,也是给我们青年一代注入一种新观念。因为老一辈的观念是我们必须要有彩礼才能结婚,但是作为新时代的年轻人,只要互相喜欢,在一起感到幸福就好,不需要这些条条框

框来约束我们。陈玲会说,当初结婚的时候,她没要彩礼,两人白手起家,共同奋斗。现如今,他们育有两个可爱的女儿,家庭美满。我最幸福了,拥有三个公主。黄文豪宠溺地看着妻子。

挽青丝,双环结,红颜新妆比花艳。新娘们盛装出席,只为那个最值得的他。虽然已经结婚四年了,但看到她穿上礼服的样子,仿佛又回到了初次见面的时光。黄文豪害羞地说。被选中参加集体婚礼,对他们来说,不仅是一件幸运的事,更是在历经岁月磨砺后,彼此生命中最有意义的时光。

融媒记者 任昕科 吕晨曦